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Uslovljenost drugim
predmetima

Nema

Ciljevi izučavanja
predmeta

Studenti treba da nauče koje su moguće štetnosti za oralno zdravlje u vodi za piće i u hrani, kako se
pravilnom ishranom i ingestijom kvalitetne vode za piće oralno zdravlje može zaštiti i unaprediti, kako
se pravilno sprovodi čišćenje dezinfe kcija i sterilizacija u zdravstvenoj ustanovi i koji su principi
pravilnog održavanja oralne higijene.

Ime i prezime
nastavnika i saradnika

doc. dr Snežana Barjaktarović-Labović doc.dr Mirjana Đuričković dr Ivana Jokismović

Metod nastave i
savladanja gradiva

Predavanja, vežbe, seminar, rad u maloj grupi, konsulatacije, metodičke vežbe, seminarski radovi,
prezentacija pred grupom, metoda praktičnih aktivnosti studenta,

I nedjelja, pred. Osnovni principi higijene i medicinske ekologije

I nedjelja, vježbe Voda za piće (fizički i hemijski pregled)

II nedjelja, pred. Voda za piće i zdravlje

II nedjelja, vježbe  Voda za piće (mikrobiološki pregled)

III nedjelja, pred. Voda za piće i zdravlje

III nedjelja, vježbe Voda za piće – seminar

IV nedjelja, pred. Voda za piće i zdravlje

IV nedjelja, vježbe Vježbe: Voda za piće – seminar

V nedjelja, pred. Voda za piće i zdravlje

V nedjelja, vježbe Vježbe: Voda za piće – seminar

VI nedjelja, pred. Ishrana i zdravlje

VI nedjelja, vježbe Laboratorijski pregled namirnica

VII nedjelja, pred. Ishrana i zdravlje

VII nedjelja, vježbe Dijetetska ispitivanja

VIII nedjelja, pred. Ishrana i zdravlje

VIII nedjelja, vježbe Planiranje ishrane

IX nedjelja, pred. Ishrana i zdravlje

IX nedjelja, vježbe Ishrana i zdravlje - seminar

X nedjelja, pred. Ishrana i zdravlje

X nedjelja, vježbe Ishrana i zdravlje - seminar

XI nedjelja, pred. Čišćenje i dezinfekcija

XI nedjelja, vježbe Upravljanje medicinskim otpadom

XII nedjelja, pred. Sterilizacija

XII nedjelja, vježbe Dezinfekcija i sterilizacija - seminar

XIII nedjelja, pred. Lična higijena

XIII nedjelja, vježbe Lična higijena - seminar

XIV nedjelja, pred. Oralna higijena

XIV nedjelja, vježbe Oralna higijena - seminar

XV nedjelja, pred. Principi geomedicine

XV nedjelja, vježbe Zemljište i zdravlje - seminar

Obaveze studenta u
toku nastave

Redovno pohadjanje nastave i vježbi

Konsultacije

Opterećenje studenta u
casovima

Nastava i završni ispit: (2,66 sata) x 16 = 42,56 sati Neophodne pripreme prije početka semestra
(administracija, upis, ovjera): (2,66 sati) x 2 = 5,32 sati Ukupno opterećenje za predmet: 2 x 30 = 60
sati Struktura opterećenja: 42,56 sati (nastava i završni ispit) + 5,32 sati (priprema) + 12 sati
(dopunski rad)
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Oblici provjere znanja i
ocjenjivanje

Prisustvo nastavi: 10 poena, Vježbe 10, Seminarski rad 10, Kolokvijum 20 poena; Završni ispit
(pismeno) do 50 poena. Položen ispit podrazumijeva kumulativno sakupljeno 50 poena i više.

Posebne naznake za
predmet

Napomena

Ishodi učenja Nakon završene jednosemestralne nastave iz predmeta Higijena sa oralnom higijenom student treba
da poznaje osnovne ekološke principe na kojima počiva živi svet na Zemlji uključujući i čoveka; da zna
kako zagađenje vode može štetno da utiče na zdravlje a posebno na oralno zdravlje, kako se higijenski
ispituje voda za piće i kako se voda koristi za unapređenje zdravlja; da zna kakav je značaj zemljišta i
potencijalni štetni efekat otpadnih materija na zdravlje, a posebno na oralno zdravlje; da zna kakav je
značaj ishrane za zdravlje, a posebno oralno zdravlje i kako se ispituju namirnice i sprovode dijetetska
ispitivanja i planira ishrana; Da zna kakav je značaj lične higijene, dezinfekcije i sterilizacije u zaštiti
zdravlja, a posebno oralnog zdravlja; da zna kako se pravilno sprovodi oralna higijena..
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